

## AVISO RETIFICAÇÃO

O Departamento de Licitação, através de sua Pregoeira nomeada através do Decreto nº 007/GAB/PMR de 11 de Janeiro de 2021, considerando o edital de resultado de licitação parcial

pregão eletrônico com sistema de registro de preço de nº. 25/2021, processado nos autos do Processo Administrativo de nº. 527/2021, cujo Objeto: "Registro de preços para Futura e Eventual Aquisição de Medicamentos da Farmácia Básica, Uso Hospitalar e Materiais Penso de Uso Hospitalar para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde." Edital de resultado de licitação parcial e Comprovante de Publicações, publicadas no Diário Oficial da União - Seção 3, ISSN 1677-7069, Edição do dia 02 de Agosto de 2021, pag. 226, Diário Oficial da Estado n. 28.054, Edição do dia 02 de Agosto de 2021, pag. 132, Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso, Edição do dia 30 de Julho de 2021, ANO XVI | Nº 3.782, pag. 1264, Jornal Estadão de Mato Grosso - Classificados - PG 7, Edição do dia 31 a 02 de Agosto de 2021, Murais Público da Prefeitura e Câmara Municipal e Portal Transparência do Município e considerando principalmente a necessidade de retificação do resultado da Licitação: Resolve RETIFICAR, quanto edital de resultado de licitação parcial, Comprovantes de Publicações e para todos os efeitos do Processo Administrativo n. 527/2021 como segue: Onde se Lê: "Sagrou-se vencedora dos itens: 3 - 28 - 68 - 19 - 20 - 48 - 53 - 59 - 243 - 257 - 286 ora licitados a empresa LIFE CENTER COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA CNPJ: 21.227.039/0001-16 com a proposta final perfazendo um valor total de R\$: 37.362,00 (trinta e sete mil trezentos e sessenta e dois reais)". Leia-se: "Sagrou-se vencedora dos itens: 3 - 8 - 19 - 20 - 48 - 53 - 59 - 243 - 257 - 286 ora licitados a empresa LIFE CENTER COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA CNPJ: 21.227.039/0001-16 com a proposta final perfazendo um valor total de R\$: 37.362,00 (trinta e sete mil trezentos e sessenta e dois reais)". As demais informações permanecem inalteradas.

Rondolândia - MT, 06 de Agosto de 2021

Keila Taiane

Pregoeira

Publicar-65-99228-9990

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 48b87b45

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)